Modifizierte Ausschreibung zum:
14. Otterndorfer Stundenlauf 
Auf Grund der Tatsache, dass wir bei den letzten Veranstaltungen immer über 50, in den letzten Läufen 2019 sogar über 60 Teilnehmer in einem Lauf auf der Bahn hatten, haben wir uns entschieden, den Lauf   zu trennen  und 2 Läufe für die Teilnehmerinnen und Teilnehmer anzubieten.
B – Lauf     Teilnehmerinnen und Teilnehmer mit einer Bestleistung bis 11,5 km in der Stunde, bzw. über 52:00 Min auf 10 km
A – Lauf      Teilnehmerinnen und Teilnehmer mit einer Bestleistung über 11,5 km in der Stunde, bzw. unter 52:00 Min auf 10 km
Die Teilnehmerinnen und Teilnehmer melden sich entsprechend ihrer Leistung für den A- oder B-Lauf an
Der Veranstalter behält sich vor, eine Zuordnung der Teilnehmerinnen und Teilnehmer in die einzelnen Läufe vorzunehmen
Die Läufe werden zunächst einzeln ausgewertet, es erfolgt eine anschließende Zusammenfassung in einer Ergebnisliste
Veranstaltungsdatum:
Samstag, 18. April 2020, 
        Start B – Lauf  17.00 Uhr, Siegerehrung  18.45 Uhr
        Start A – Lauf  18.30 Uhr, Siegerehrung  19.45 Uhr

Veranstaltungsort:
Jahn-Sportplatz, Sophienweg 3, 21762 Otterndorf

Veranstalter:
TSV Otterndorf von 1862 e.V. – Leichtathletik-Abteilung
Sophienweg 3, 21762 Otterndorf

Ausrichter:
TSV Otterndorf von 1862 e.V. – Running-Team

Veranstaltungsnummer:
noch offen

Teilnahmebedingungen:
Ziel ist es, innerhalb einer Stunden möglichst viele Sportplatzrunden zurückzulegen. Der Start erfolgt um 17.00 Uhr bzw. um 18.30 Uhr. Es dürfen beliebig Pausen gemacht werden. Nach Ablauf der Zeit wird die gelaufene Reststrecke vermessen.
Hinweis: Gemäß den DLV-Richtlinien müssen Teilnehmer an Stundenläufen Jahrgang 2000 oder älter sein. Für Teilnehmer der Jahrgänge 2001 bis 2004 bieten wir im Rahmen des Stundenlaufes einen 10.000-Meter-Lauf an. Jüngere Teilnehmer sind laut DLV-Richtlinien leider nicht startberechtigt.

Voranmeldung:
Online-Voranmeldung bis Mittwoch, 15. April 2020 hier.

Nachmeldung:
Sofern das Teilnehmerlimit noch nicht erreicht ist, sind Nachmeldungen am Veranstaltungstag bis 30 Minuten vor dem jeweiligen Start möglich                (Startgeldaufschlag 2,– Euro).
[bookmark: _GoBack]
Teilnehmerlimit:
Es können je Lauf maximal 60 Läufer teilnehmen. Der Veranstalter behält sich vor, bei erreichen dieses Limits die Online-Anmeldung vorzeitig zu schließen, bzw. die Zuordnung in den A- oder B-Lauf zu ändern. Nachmeldungen am Veranstaltungstag sind dann ebenfalls nicht mehr möglich.
Bitte beachten Sie die aktuelle Teilnehmerzahl.

Teilnahmegebühr:
Die Teilnahmegebühr beträgt für alle Teilnehmer 6,- Euro. 

Strecke:
400-Meter-Runde auf dem Jahn-Sportplatz Otterndorf. Die gelaufene Strecke sowie die eventuelle 10.000-Meter-Zeit sind bestenlistenfähig.

Rundenzählung/Zeitnahme:
Die Zeitmessung erfolgt per Transponder. Dieser wird Ihnen mit den Startunterlagen leihweise ausgehändigt. Der Besitz eines eigenen Transponders ist nicht erforderlich.
Nicht zurückgegebene Transponder werden mit 20,- Euro in Rechnung gestellt.

Verpflegung:
Die Verpflegungsstation befindet sich im Start-/Zielbereich. Angeboten werden Wasser, Iso-Getränke, Äpfel, Bananen.

Umkleiden/Duschen/Toiletten:
Umkleide-/Duschmöglichkeiten sowie Toiletten sind in der Stadthalle vorhanden.

Auszeichnungen und Preise:
Jeder Teilnehmer erhält eine Urkunde mit der gelaufenen Strecke sowie ggf. der 10.000-m-Splitzeit.

Haftungsausschluss:
Mit seiner Anmeldung erkennt der Teilnehmer den Haftungsausschluss des Veranstalters für Personen- oder Sachschäden jeder Art an. Dies gilt auch für abhanden gekommene Bekleidungsstücke und andere Gegenstände.
Er wird weder gegen die Veranstalter des Laufes noch gegen die Stadt Otterndorf Ansprüche erheben, sollten ihm durch die Teilnahme Schäden oder Verletzungen entstehen. 
Der Teilnehmer erklärt, dass er gesund ist und einen ausreichenden Trainingszustand besitzt. Er ist damit einverstanden, dass er aus dem Rennen genommen wird, wenn er Gefahr läuft, sich gesundheitlich zu schädigen. 
Der Teilnehmer ist damit einverstanden, dass in der Meldung angegebene personenbezogene Daten zum Zwecke der Durchführung der Veranstaltung weiter gegeben werden und im Zusammenhang mit der Veranstaltung gemachte Interviews, Fotos und Filmaufnahmen sowie sein Ergebnis in Medien und fotomechanischen Vervielfältigungen ohne Vergütungsanspruch veröffentlicht werden können.
Der Teilnehmer bestätigt weiterhin die Richtigkeit aller angegebenen Daten und versichert, die Startnummer an keine andere Person weiter zu geben. 
(Hinweis laut Datenschutzgesetz: Alle Daten werden maschinell gespeichert)

